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Писмо на Българския патриарх Неофит и 
единодушно решение на Св. Синод от 9 
декември 2014 година

Във връзка с предизвикан от медийни публикации обществен интерес 
относно клирик на БПЦ – БП публикуваме текста на писмо на приснопаметния 
Български патриарх Неофит, с което той оттегля своето предложение за 
епископска хиротония на архим. Дионисий (Мишев), както и единодушното 
решение на Светия Синод по този въпрос.

Протокол № 34/9.ХІІ.2014 г. § 1. – Писмо, вх. № 801/9.ХІІ.2014 г.,

„ДО СВЕТИЯ СИНОД НА БЪЛГАРСКАТА ПРАВОСЛАВНА ЦЪРКВА

Ваши Високопреосвещенства,

След решението, което Светият Синод на 28.11.2014 г. взе по наше 
предложение за епископска хиротония на архим. Дионисий Мишев, в 



канцеларията на Светия Синод и в канцеларията на Софийската света 
митрополия се получиха подписки, обръщения на общественици, отворени 
писма, както и различни публикации в средствата за масово осведомяване.

Без да се вглеждаме и обсъждаме формите на отделните протести и 
възражения, става ясно, че голяма част от вярващите хора изразяват 
несъгласие с предложената хиротония. За първи път по повод на това 
конкретно предложение за епископ, несъгласието си изразяват монаси, 
монахини, уважавани свещеници от различни епархии. Предложението ни за 
въвеждане в епископски сан на архим. Дионисий бе прибързано, без да сме 
знаели много от изнесените факти в различните форми на протест. Според 
църковната практика съществува време между наречението и 
ръкоположението, за да може през този период, ако има обстоятелства, 
които са били неизвестни, да станат публични и да се чуе гласът на народа.

Водени от горните съображения оттегляме предложението за епископската 
хиротония на архим. Дионисий. Препоръчваме се на светите ви молитви и 
оставаме на Ваши Високопреосвещенства в Христа брат, 09.12.2014 г. Гр. 
София
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Единодушно подкрепя позицията на Негово Светейшество, относно оттегляне 
предложението за епископската хиротония на архимандрит Дионисий Мишев.
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